8.10 Cvicdeni

1. Vypoctéte determinanty nasledujicich matic. O spravnosti vysledku se
presvédcte uzitim néjakého pocitacového programu, napriklad wxMaxima,
Maple nebo Derive.
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2. Vypoctéte determinanty matic (matice fadu vyssiho nez 3 feste rozvo-
jem i eliminaci):
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3. Pokuste se ukazat, Zze plati vztahy
A 0 A C
det( 0 B) = det Adet B, det( 0 B) = det Adet B
a s jejich pomoci vypoctéte determinanty matic:
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4. Urcete, pro kterd x je dana matice regularni:
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5. Vypocitejte determinanty:
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6. Pro matici A = L 2 0
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a) det (A), b) det (A1),
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urcete nasledujici hodnoty:

det (A1), d) det (bA).
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7. Vypocitejte, pro kterd x je dana matice A regularni / singularni:
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